Peseira esfera
Receita 66 - 2022

Corda central Corda lateral

e L I e T el B
T = ) ==y By Y ===
= =1-T-1tA4a] -] - - Y R N N I\ e g oy
i e e I e N e e e I e e e i e e e
o el B e B B [ e e LIS e Tt
gy N ) s S s e 720
| =] =] — [ D O I I i e T N D D =] =
R [ [ | ) I [ Sy [y — = =N T == =] -
S S = i 7 e e ) R R N N e [ R
ol el e i el e L e S = L e e e el e
RS AN B
| =] =] — RN N N U N AN By [ DU DU I [ == =
N ) N N I ) —|=1=-le T = 1=1-1-]7 7
—1-1-1--11A=T- T - T-T -~ == 1--]-]5 5
—| = =| =| =| =| 17— LANS T [=|=|=|=1-|—-13 3
et e I I ] | LT —|=|=1=1=1-]1 !
Legenda
— =t
L) =m.

=2 m. cruzados a esquerda sobre 2 m. (coloque 2 p. & espera numa ag. auxiliar na frente
do trabalho, tric. 2 m., tric. em m. 0s p. a espera).
L—— =2 m. cruzados a direita sobre 2 m. (coloque 2 p. a espera numa ag. auxiliar atras do
trabalho, tric. 2 m., tric. em m., 0s p. a espera).
=2 m. cruzados a esquerda sobre 2 t. (coloque 2 p. & espera numa ag. auxiliar na frente
do trabalho, tric. 2 t., tric. em m. os p. & espera).
L\X"1 =2 m. cruzados a direita sobre 2 t. (coloque 2 p. a espera numa ag. auxiliar atras do
trabalho, tric. 2 m., tric. em t., os p. a espera).
L~"1 =2 m. cruzados a direita sobre 1 t. (coloque 1 p. a espera numa ag. auxiliar atras do
trabalho, 2 m., tric. em t. o p. a espera).
7~ =2 m. cruzados a esquerda sobre 1 t. (coloque 2 p. a espera numa ag. auxiliar na frente
do trabalho, 1 t., tric. em m. os p. a espera).
L———1=13p. cruzados a direita sobre 3 p. (coloque 3 p. a espera numa ag. auxiliar atras do
trabalho, tric. 3 m., tric. em m. os p. a espera) = corda lateral.
Avesso: acompanhando o p..
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